

РЕЦЕНЗИЯ

На статью Казакбаевой А.М. «Принципы кооперации и вежливости как средства эвфемизации в китайском дипломатическом дискурсе»

Статья посвящена анализу использования дипломатических эвфемизмов для реализации целей внутренней и внешней политики государства. Актуальность статьи определяется важностью изучения эвфемизмов в китайском дипломатическом дискурсе, так как культурные особенности Китая имеют форму непрямого общения.

Данная статья носит исследовательский характер, в ней представлен сопоставительный анализ исследований, проведенный с целью выявить, в чем заключается их роль и особенности использования.

В ходе работы рассмотрены различные точки зрения, выделены и охарактеризованы причины использования и проблемы использования дипломатических эвфемизмов.

Рецензируемая статья отражает заявленную тему, выполнена на достаточном научном уровне. Результаты проведенного автором исследования систематизированы, в конце статьи сделаны выводы.

16.10.2023

Рецензент



ассистент кафедры китаеведения и азиатско-тихоокеанских исследований ИМО КФУ,

Аппакова Л.И.